

Iktatószám: KSZ/42-5/2020.

## JEGYZŐKÖNYV

Kőszegszerdahely község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2020. február 13-án megtartott üléséről

### Hozott határozatok:

18/2020.(II.13.) önkormányzati határozat	Stabilitási határozat
19/2020.(II.13.) önkormányzati határozat	Civil keret
20/2020.(II.13.) önkormányzati határozat	Kőhalminé Major Judit érintettsége
21/2020.(II.13.) önkormányzati határozat	határozat közérdekű bejelentésről
22/2020.(II.13.) önkormányzati határozat	Falugondnoki szolgálat létrehozásáról
23/2020.(II.13.) önkormányzati határozat	Orvos rendelési idejének módosítása

### Alkotott rendeletek:

2/2020. (II.17.) önkormányzati rendelet	az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről
---	--

Szám: KD/42-5/2020.

Köszegszerdahely, 2020. február 13.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2020. február 13-án (csütörtökön) 18 órakor a Köszegszerdahelyi Önkormányzati Képviselő-testület üléséről, a köszegszerdahelyi polgármesteri irodában.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Takács Péter polgármester szeretettel köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Javaslatára 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása
- 2./ Közérdekű bejelentés megtárgyalása bizottsági jegyzőkönyv alapján
- 3./ Falugondnoki szolgálat létesítése
- 4./ Háziorvosi rendelési idő módosítása
- 5./ Egyebek

Az 1./napirendi pont tárgyalása:

Dr. Bende Katalin aljegyző kéri, hogy a költségvetés elfogadása előtt tárgyalják a stabilitási határozatot. (Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Az elhangzottakat a Képviselő-testület tagjai tudomásul vették, kérdés, hozzászólás nem volt.

Az elhangzottak után az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

18/2020.(II.13.) önkormányzati határozat:

Köszegszerdahely Község önkormányzati Képviselő-testülete Az Áht. 29/A § -ban foglaltak alapján az Önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV törvény (továbbiakban: Stabilitási törvény) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

a) Saját bevételek összege:

2020. év 11.620 e Ft

2021. év 12.000 e Ft

2022. év 12.000 e Ft

- b) Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összege:

2020. év	0 e Ft
2021. év	0 e Ft
2022. év	0 e Ft

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: folyamatos

Dr. Bende Katalin aljegyző kéri, hogy külön határozatban döntsenek a Civil keret összegéről.

Ezt követően az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

19/2019.(II.13.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete 2020. évre a Civil keret összegét 300.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: 2020. december 31.

Rehus Orsolya pénzügyi előadó ismerteti a 2020. évi költségvetést a jegyzőkönyv 2. melléklete alapján. Hangsúlyozza, hogy az állami támogatás a tavalyi szinten van, minimális emelkedés tapasztalható. 2020-ra jelentős beruházásokat terveztek. Védőnői finanszírozás elég szűkös. Minden önkormányzati dolgozónak lett tervezve 1 havi jutalom (védőnőt leszámítva)

## H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Takács Péter polgármester: Társközségektől is függ ez. Ha mindenki hozzájárul, Kőszegszerdahely részéről nincs akadálya.

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Tervezték a gdpr, viziközmű, szolgalmi jog bejegyzését.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Korábban a testület döntött a szolgalmi jogok vonatkozásában, a szerződés a döntése szerint megkötésre került. GDPR-rel mi legyen, megrendeljük-e?

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Nem nagyon lehet megúszni.

Takács Péter polgármester: Induljon el, rendeljék meg.



Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: LKÖH felé befizetési kötelezettség jelentősen csökkent az előző évihez képest. Az új finanszírozási rendszer miatt.

Takács Péter polgármester: Azt mindenki hallotta, hogy csak egy évre fogadták el.

dr. Vaskó János jegyző: Minden képviselő-testületi ülésen, ahol ez felvetődik, ő elmondja, hogy a hivatal klasszikus hivatalnokokból áll vagyunk. Kiszolgálják az önkormányzatokat. A feladatuk az előkészítés és a végrehajtás. A döntés azoké, akik erre fel vannak hatalmazva, vagyis a képviselő-testületek. Ha nem kapnak olyan utasítást vagy felkérést, hogy dolgozzák ki, hogy van-e alternatíva ennek a feladatnak az ellátására, addig nem foglalkoznak vele. ha bármelyik képviselő-testület részéről jön olyan felkérés, hogy pl. nézzék meg, hogy az óvodai ellátásról hogyan gondoskodhat az önkormányzat, akkor azt megvizsgálják, és kidolgozzák, és ha számolni kell, akkor számolnak is. Ugyanez van az igazgatási feladatok ellátásával is.

Takács Péter polgármester: Neki van egy kérése. Mivel Virág János tervezi, hogy össze fogja hívni a polgármestereket, és akkor ott beszélnek róla. Meg kellene majd vizsgálni, mennyit kapott Kőszegszerdahely, mennyit kapna így, és mennyi lenne úgy, ha oda csatlakoznának. Kinek mennyi hogyan miként? Akkor tudnak dönteni, és addig nem.

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Jelentős tartalék van a költségvetésben. Ebből szabadon felhasználható 8.400.000 Ft. Céltartalék: háziiorvosi számla, hivatal épületének felújítására, közfoglalkoztatotti alszámla, talajterhelési, környezetvédelmi összeg, topos pályázat, amit 3 évben kell megvalósítani, ez rendezvényekről szól.

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: Az adatokból is látszik, hogy a 2020. évi költségvetés egyensúlya biztosított, a kiadásokra fedezetet nyújtanak egyrészt a központi támogatások, a saját bevételek és az előző évi pénzmaradvány. A tartalék a költségvetési kiadásoknak majdnem negyedét teszi ki. Nagyon kevés az az önkormányzat, ahol ilyen tartalékkal indítható egy év. Ez egyrészt az előző évi kímélő gazdálkodás következménye, másrészt az előző testület sosem nyújtózott tovább, mint ahogy a lehetőségei fennálltak.

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: A 750.000 Ft a Nyugat-dunántúli hulladékgazdálkodási társulás felé fennálló, jó pár éve nem fizetett tartozás.

dr. Vaskó János jegyző: Az elmaradás 2017,2018 és 2019 évekre szól. 600 Ft volt az eredeti hozzájárulás. Ebből 500 volt a beruházásra és 100 a működésre. A pályázaton elnyert vagyoni elemeket átadták az STKH-nak, tehát a szolgáltatás, ellenszolgáltatás elve nem áll fenn. Az önkormányzatok nem kaptak semmit az 500 Ft-ért. Volt egy ígéret, hogy ezt visszamenőlegesen el fogják törölni. De ez nem történt meg.

Takács Péter polgármester: Kiépítették a szelektív szigeteket, meg kaptuk a komposztáló ládákat. De a szigeteket most már szét kell bontani. Mindig csak a méreg volt vele, mert szemetet raktak bele, nem azt, amit kellett volna.

dr. Vaskó János jegyző: Szeretné megkérdezni, szerepel-e a Vasi Vízzel kapcsolatos kötelezettség és követelés a költségvetésben?

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Nem.

dr. Vaskó János jegyző: Miért nem?

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Mivel ez pénzmozgással nem jár. Az önkormányzat, mint a víziközmű üzemeltetője...

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: Tulajdonosa. Üzemeltetési díjat kér. A Vasivíz a felújításokat és egyáltalán a rendszer mozgatását leszámlázza.

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Ezek nincsenek teljesen összhangban. Jóval több az önkormányzat kötelezettsége.

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: De azt nem számlázza ki?

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: De azt is kiszámlázza. Mérlegben kötelezettségként van nyilvántartva.

Dr. Bende Katalin aljegyző: lehet tudni, hogy ez milyen nagyságrendű tétel Kőszegszerdahelyen?

Rehus Orsolya pénzügyi ügyintéző: Több, mint egymillió Ft. Két településen be lett tervezve, de ezt nem szokták, nem hangolták ezt össze. Ha az önkormányzat úgy gondolja, fizethetik.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Nem kell ezt valahol tervezni?

dr. Vaskó János jegyző: Hogyan fordulhat ez elő? Az önkormányzatok a tulajdonosai a Zrt-eknek... akik elfogadnak egy gördülő fejlesztési tervet 15 évre szól, minden évben módosítják, forrásnak általában pályázati forrás van megjelölve, ami sokszor nem jön be. Másik forrásmegjelölés meg a vízdíj. Hogy lehet több a beruházás, mint a befolyt összegek?

Kőhalminé Major Judit alpolgármester: Ilyennel még nem találkozott. Más településen nem okozott gondot. De ez azt jelenti, hogy van egy nyitott számla? Ami beérkezett december 31-ig, nyilván van tartva? Mert ha az el lett fogadva, akkor azt be kellene

tervezni. Ha ez egy valós, élő számla, és nem lett határidőben kifogásolva, akkor az előző évi kötelezettség.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Vizsgálni fogják ezt a kérdést a hivatalnál.

A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő rendeletet alkotja:

Kőszegszerdahely község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2020.(II.17.)  
önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

(A jegyzőkönyv 3. számú melléklete)

A 2./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester ismerteti az önkormányzathoz érkezett közérdekű bejelentést (A jegyzőkönyv 4. melléklete) Majd felkéri Horváth Evelint, a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság ülésének eredményét.

## H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Kőhalminé Major Judit alpolgármester bejelenti, hogy a napirendi pont tárgyalásánál személyes érintettsége áll fenn, ezért a napirend tárgyalásában nem kíván részt venni.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

20/2020.(II.13.) önkormányzati határozat:

Az Önkormányzati Képviselő-testület Kőhalminé Major Judit alpolgármester személyes érintettségének bejelentését tudomásul veszi, és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére hivatkozással az érintett települési önkormányzati képviselő kezdeményezésére a szavazásból kizárja.

Felelős: Takács Péter alpolgármester

Határidő: azonnal

Ezt követően Horváth Evelin bizottsági elnök ismerteti a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet. (A jegyzőkönyv 5. melléklete)



A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Az elhangzottak után az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

21/2020.(II.13.) önkormányzati határozat:

Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete a 2019. 11.30. napján kelt, Köhalminé Major Judit alpolgármester asszony összeférhetetlenségével kapcsolatos közérdekű bejelentésnek a Kőszegszerdahely község Önkormányzata Képviselő-testületének Vagyonellenőrző és Összeférhetlenségi Bizottságának a vizsgálat lezárásáról szóló határozatát megismerte, az abban foglaltakkal egyetért, azaz:

„a 1374176 azonosító számú közérdekű bejelentést, mely szerint Köhalminé Major Judit alpolgármester olyan feladatot is ellát, ami a vezetői feladatainak ellátásához szükséges közbizalmat megingathatja, és ez összeférhetetlenséget eredményez, megvizsgálta, és a vizsgálat lefolytatását követően azt alaptalannak találta.”

A Képviselő-testület a bizottság döntését megerősíti, megállapítja, hogy a bejelentésben foglaltak nem eredményeznek összeférhetlenséget.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: azonnal

A 3./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester elmondja, tegnap volt aljegyző asszonnyal egy tájékoztató. Amit ott elmondtak, javasolja, hogy hozzanak egy határozatot és létesítsenek falugondnoki szolgálatot. De kérdés, hogy most határozzanak, vagy majd ha lehet pályázní? Mikor indítsák? (Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete)

## H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Dr. Bende Katalin aljegyző: Ráérnek akkor is dönteni, amikor ki van írva a pályázat. Tehát, ha most nem döntenek, nem maradnak le. A szakmai programmal kapcsolatban: az nem egy fél óras mutatvány lesz. Társközsegekben vannak szakmai programok, 14 oldalasok. Ha határozat születik is, szakmai programhoz, rendelet tervezethez ő időt kér.

Takács Péter polgármester: Hozzák meg a határozatot, és ha indul a pályázat, beadhatják.

A napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elhangzottak után az Önkormányzati képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

22/2020.(II.13.) önkormányzati határozat:

I.

Kőszegszerdahely község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális alapszolgáltatások fejlesztése érdekében 2020. évben Kőszegszerdahely község illetékességi területén működő falugondnoki szolgálat indítását határozza el.

A Képviselő-testület a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SZCSM rendelet 5/A.§-a alapján elhatározza szakmai program és rendelet-tervezet elkészítését.

II.

A Képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújt be új falugondnoki busz beszerzésére a kiírás szerinti határidőben a kiírás szerinti összeg erejéig.

III.

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a falugondnoki szolgálat megszervezését, és a szolgáltatói nyilvántartásba vételét legkésőbb a II. pont szerinti pályázatnak megfelelő elszámolás benyújtásáig teljesíti.

IV.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére, továbbá sikeres pályázat esetén a Támogatói Okirat aláírására.

Felelős: Takács Péter polgármester

Határidő: I. pontra:2020. december 31.

II.-IV. pályázati kiírás szerint

A 4./napirendi pont tárgyalása:

Takács Péter polgármester elmondja, Koczor Doktor Úr kérte a rendelési idő módosítását.5 polgármester megbeszélte. Mindenki megkapta az anyagot (előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete) Abban igaza van, hogy Kőszegdoroszlóban mért nézegessen 2 órát, amikor itt nagyon sok beteg van. Ez van Velemben és Bozsokon is. Őszintén megmondja, ő ezt a doktor



úrra bízna, ő látja a betegeket, hol vannak többen. Az 5 polgármester elfogadta. ÁNTSZ -ha az időmennyiség nem változik- akkor nem szól bele. Kőszegszerdahelynek ez kedvezőbb.

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Az elhangzottak után az Önkormányzati Képviselő-testület Takács Péter polgármester javaslatára, 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

23/2020.(II.13.) önkormányzati határozat:

I.

Kőszegszerdahely község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Kőszegszerdahely Község Önkormányzata, mint egészségügyi szolgáltató (székhely: 9725 Kőszegszerdahely, Kossuth L. u. 5., egyedi azonosító: 018460) részére 2014. évben módosított, de 2012. május 30. napján XVIII-R-091/02302-2/2012. iktatószámom kiadott működési engedélyben meghatározott összes rendelési idő (19,5 óra óra) változatlanul hagyása mellett a Bozsok, Cák, Kőszegdoroszló, Kőszegszerdahely és Velem községek felnőtt lakosságára kiterjedő ellátási kötelezettségű felnőtt háziorvosi ellátás rendelési idejét az alábbiak szerint módosítja 2020. március 1. napjával:

Nap	Ettől	Eddig	Hol	Óraszám
Hétfő	11:30	12:30	Kőszegszerdahely	2
	13:30	16:00	Kőszegszerdahely	2,5
Kedd	7:00	8:00	Vérvétel	1
	8:00	9:30	Kőszegszerdahely	1,5
	9:30	11:00	Bozsok	1,5
	11:00	12:00	Cák	1
Szerda	12:00	13:30	Velem	1,5
	13:30	16:00	Kőszegszerdahely	2,5
Csütörtök	7:00	8:00	Vérvétel	1
	8:00	9:00	Kőszegszerdahely	1
Péntek	8:00	10:30	Kőszegszerdahely	2,5
	10:30	12:00	Kőszegdoroszló	1,5
Összesen óra:				19,5

II.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a határozati kivonatot Kőszegszerdahely község Önkormányzatának haladéktalanul küldje meg, a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztályához teljesítendő bejelentés mielőbbi intézése érdekében.

Felelős: Takács Péter polgármester


Határidő: I. pont vonatkozásában 2020. március 1.,  
II. pont vonatkozásában haladéktalanul

Több napirendi pont nem volt, Takács Péter polgármester a Képviselő-testület ülését 19 óra 15 perckor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.

  
/Takács Péter polgármester/



  
/Dr. Vaskó János jegyző/

# MEGHÍVÓ

Kőszegszerdahely község Önkormányzati Képviselő-testülete 2020. február 13. napján (csütörtöki napon) 18.00 órakor képviselő-testületi ülést tart, melyre ezúton meghívom.


Az ülés helye: Kőszegszerdahely, Polgármesteri Iroda

## NAPIREND

- 1./ Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása
- 2./ Közérdekű bejelentés megtárgyalása bizottsági jegyzőkönyv alapján
- 3./ Falugondnoki szolgálat létesítése
- 4./ Háziorvosi rendelési idő módosítása
- 5./ Egyebek

Kőszegszerdahely, 2020. február 10.



  
Takács Péter sk.  
polgármester



Jelenléti ív

Kőszegszerdahely

község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2020. február 13-ai

ülésére.

Takács Péter polgármester

Kőhalminé Major Judit alpolgármester

Horváth Evelin képviselő

Takács Martin képviselő

Vass Annamária képviselő

dr. Vaskó János jegyző

Dr. Bende Katalin aljegyző

Rehus Orsolya pénzügyi csoportvezető

Pető Johanna jegyzőkönyvvezető

Takács Péter  
Kőhalminé Major Judit  
Horváth Evelin  
Takács Martin  
Vass Annamária  
dr. Vaskó János  
Dr. Bende Katalin  
Rehus Orsolya  
Pető Johanna